

八旬老人过马路时被公交车撞倒

事发地斑马线附近没有红绿灯

昨天下午两点钟左右,一辆95路公交车由西向东行驶在鼓楼区燕江路上,到了金陵新村附近的斑马线时,不慎将一名正在过马路的老人撞倒。救护人员赶到现场后,发现老人已经没有了生命迹象。目前,交警部门已经介入调查。

现代快报记者 陈曦 李宇龙 实习生 王静

现场 斑马线附近,老人被撞

事发现场附近的一名商户说,老人被撞后,趴在地上一动不动,头上流了很多血。大家赶紧报警。

一名目击者说,事故发生在金陵新村那边的斑马线附近。当时肇事的这辆95路公交车在中间的车道上由西向东行驶。被撞的老人由南向北过马路。出事的斑马线附近没有交通信号灯。

“具体怎么撞上的,我们没注意,谁能

想到会发生这样的事情。”现场的一名商户说,事故发生后,公交车在斑马线附近的地上留下一段刹车印。目击者说,老人被撞出将近20米的距离。很快,120救护车赶到现场,救护人员却发现,老人已经没有了生命迹象。

现代快报记者赶到现场后发现,虽然事故现场已经清理,但是公交车刹车留下来的痕迹和老人的血迹依然还能看到。

车队 提醒司机礼让斑马线

95路公交车的一位负责人表示,对于这起车祸,车队方面和司机都在配合交警部门调查,但是具体的情况,他不太清楚。这位负责人说,肇事司机今年40多岁,是一名老驾驶员。车队经常会提醒司机,在经过斑马线附近时,要注意礼让,多观察。

现代快报记者在事故地点注意到,道路周边有不少居民区的出入口,不时有行

人过马路,附近道路上也还有几条类似的斑马线。观察了一段时间后,记者发现,还是有不少过路的公交车,会礼让斑马线上的行人,或减速慢行。

交警六大队的一位民警也表示,自从实行礼让斑马线之后,斑马线附近的交通事故不断减少,尤其是公交车在斑马线礼让行人方面做得还可以。

交警 已经介入调查

昨天下午,现代快报记者在南京交警六大队了解到,目前,交警部门已经对这起事故介入调查。

一位民警说,被撞的老人为男性,今年80多岁,家住事故地点附近,当时应该

是在回家的路上。他们正在努力寻找老人的家人。从目前掌握的情况来看,公交车司机可能存在疏于观察的情况。不过,具体的情况还需要进一步调查。

(报料人线索费60元)

四岁男娃迷了路 独自坐公交车找妈妈

司机耐心守护一个多小时,直到民警赶来

快报讯(通讯员 孙洪 实习生 周娴 记者 廖健伟)宗军伟是扬子公交六合公司汽车一队的一名司机。3月9日晚上7点半左右,一名四岁的小男孩独自上了宗师傅开的501路公交车。家长呢?宗师傅赶紧问孩子,才知道他和家人走失了。宗师傅在车上陪着孩子等到8点多,直到民警赶到,才驾车离开。

宗师傅告诉现代快报记者,小男孩是在万寿村站上的车。上车时,他的身边还有两名男子,所以宗师傅刚开始并没有在意。“孩子上车后,自己坐在车前横排的座位上,我当时还奇怪,这两个大人怎么不带着孩子。”出于对孩子的关心,宗师傅还特意提醒了一句“请大人把小朋友照顾好”。

可是车开了一会,宗师傅却发现小男孩还是一个人坐着。“孩子要看好啊,不能让他一个人坐。”又提醒了一次,还是没得到回应,宗师傅觉得有点不对劲,这孩子难道是一个人上的车?带着疑问,宗师傅把车子靠边停下,和售票员林巧明一起上前询问。

“我今年4岁了,我要找妈妈。她在很远的酒店上班。”小男孩说。他还报了一个电话号码,但宗师傅打了几次,打不通。为了不耽误乘客的行程,宗师傅将乘客送往迈皋桥公交车站转车,自己则把车停在路边等待民警来接孩子。



好心司机宗军伟和售票员林巧明 报料人供图

小男孩由于找不到妈妈,伤心地哭了出来,林巧明特意去超市买了蛋糕和饮料哄他。等了半个小时,民警赶过来。此时,距离孩子上车已经一个多小时。

民警介绍,小男孩父母也报警了,此时正在迈皋桥派出所焦急等待。原来,小男孩是和奶奶出门时走丢的,阴差阳错上了宗师傅的公交车。随后,孩子回到了父母的身边。孩子父母对宗师傅和林师傅表达了感谢。(报料人线索费50元)

宝塔山晋王塔遗址石碑 又遭毒手断成两截

3月9日下午两点多,有市民报警,浦口泰山新村宝塔山上的石碑遭人蓄意破坏。随后,浦口区文化局也接到举报赶往现场查看,工作人员初步怀疑,此次石碑断裂极有可能是人为的,今天上午,他们将组织专业人员对石碑进行修复。

现代快报记者 徐红艳



晋王塔遗址石碑断裂 现代快报记者 邱稚真 摄

昨天上午,现代快报记者在泰山新村宝塔山顶找到了这处断裂的石碑。碑身与碑座已经脱离,碑身倒向一侧,上面写着“南京市浦口区文物保护单位 晋王塔遗址”等字样。“上个世纪80年代,晋王塔遗址就被确立为区级文保单位。”浦口区文化局工作人员告诉记者,碑前的黄土便是晋王塔的塔基遗址。2004年,晋王塔曾有重建计划,但后来搁置了。2005年,浦口区人民政府立了这块写着“晋王塔遗址”的石碑,当做文物保护单位。

据了解,宝塔山原名晋王山,因隋文帝时期,晋王杨广收复建康(今南京)修建的晋王塔而得名。但清朝咸丰年间毁于战乱,清末复

建。解放战争时期,又被国民党军毁坏。解放后,晋王山才最终改名为宝塔山。

“这虽不是文物本身,但作为文物保护单位,对遗址保护同样重要。”该工作人员表示,晋王塔遗址石碑已经不是第一次遭破坏。“一年前,碑身上部也曾被人弄断。”工作人员结合现场勘察情况,初步断定此次断裂也极有可能是人为。当天,民警现场取证备案,浦口区文化局也已向上级部门反映此事。今天上午,文化局将组织专业人员前去修复。

在此,浦口区文化局也提醒并呼吁广大市民,爱护文物就是爱护、尊重及保护我们身边的珍贵历史遗产。(报料人线索费50元)

“骨关节的保护神”——美国氨糖 免费体验

我省 骨病患者有福了



硬朗如松。

现在,风靡全球的“骨关节保护神”美国 W ilkin 氨糖已经来到中国, 特征集 300 名幸运患者免费体验。名额有限,先到先得,每人最多领取一年量,申领热线:400-058-2669。

火遍全球的“骨关节保护神”

在欧美国家,凡是上了年纪的老人都会定期补充氨糖。吃氨糖,吃出健康腰腿,已成为广大中老年人人的共识。

每天几粒,就能让困扰多年的颈椎病、腰椎病、肩周炎、关节炎、风湿类风湿性关节炎、骨质增生、骨质疏松等骨关节疾病很快好转。从此以后,腰腿灵便,一身轻松。氨糖的风头盖过市场上大多数的骨健康产品。

在中老年人心中,氨糖就是骨关节的“保护神”。只要吃上它,多年的老骨病,都能很快好。老腰突,髓核回缩正常,腰间盘修复如初;类风湿因子逐步消退,疼痛逐渐消失。

提起美国氨糖,服用者们都赞不绝口。一吃下去,当天关节温热舒适,酸麻胀痛很快改善。只需几天,关节红肿消退,腿脚轻便灵活。几个月下来,关节灵活,不肿不胀不晨僵,能走远道,能爬高楼。减服大把的药物,血沉、类风湿因子照样稳稳当当,各种骨关节疾病得到改善。

吃氨糖,吃出好腰腿好关节

据医学专家介绍,氨糖是骨骼与关节软骨的核心物质。减少或缺失,都会造成骨质疏松和关节软骨退化。

随着年龄的增长,人体内合成氨糖的能力日渐减退。关节缺少润滑,一运动,骨头磨骨头,就会剧烈疼痛。同时,骨质流失,骨头里面全空了,就像鸡蛋壳一样,一碰就碎,随时都有可能发生骨折。所以,缺少氨糖的后果是非常可怕的。

美国 W ilkin 氨糖,提取北冰洋深海鱼鲨软骨中的高纯度氨糖(D-氨基葡萄糖盐酸盐),是目前能被骨骼和关节软骨完全吸收的天然营养。具有极强的再生修复能力,能促进软骨细胞再生,很快好转疼痛肿胀,让关节灵便,活动自如。并能锁住骨钙,逆转骨质流失,让骨骼坚硬,关节灵活。各种骨关节疾病很快好转。

美国氨糖免费领,骨病患者有福了!

现在,火遍全球的美国 W ilkin 氨糖已经来到中国,成为无数中国老人的“骨关节保护神”,专门用于骨关节疾病的调理。

同时,厂方还带来一个天大的好消息——征集 300 名幸运患者免费体验美国氨糖!为什么会有这么便宜的事?原因很简单,美国氨糖的功效非常好,厂家希望让更多人体验到它的实际效果。老百姓的口碑宣传比任何广告都有效,让一部分人先吃出好腰腿、好关节,用真功夫来带动更多患者。

见此通知,立即拨打热线,就能参与“健康腰腿”爱心推广活动,免费体验美国氨糖的神奇效果。名额仅限 300 名,美国氨糖市场售价 4980 元一疗程(半年用量),现在全部免费体验,仅需支付原料进口关税和运费 498 元(每人限领一年量)。

活动仅此一次,请广大中老年人朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!

申领报名电话:

400-058-2669



美国 W ilkin 氨糖